

我行我秀

我的钢琴梦

李佳

年龄：11岁

学校：安徽师范大学附属小学碧桂园分校

班级：五（2）班

特长：钢琴、素描

认真的女孩最美丽

只有钢琴可以让我如此沉迷

Hi 我是李佳

□ 严 静 黄 娟

我叫李佳，今年十一岁了，是一名小学五年级的学生。我长得还算秀气，一对弯弯的柳叶眉，一双水灵灵的大眼睛，鼻梁有些塌，还有一个樱桃小嘴。我有许多特长，我最喜欢的就是钢琴和素描了。

8岁那年，在一个风和日丽的星期天，那天阳光抚照大地，我和妈妈从菜市场买菜回家。突然，我看到超市外正在举行钢琴比赛。那次，是我第一次看到钢琴。乌黑发亮的外壳、黑白相间的琴键、大地般沉稳的低音、鸟叫般清脆的中音和泉水般悦耳的高音，这每一种声音都在吸引着我，我的目光像是定格在了钢琴上。听着小演奏者们弹奏的乐曲，我的心中像被一阵清风拂过，十分清鲜、凉爽。从那以后，我家多了一架钢琴。每当我用手指笨拙地按出婉转悦耳的钢琴声时，我的内心仿佛被填满了似的。就像徜徉在夏天夜晚的星空下，为那壮丽的景色而迷醉。妈妈说，她希望我长大之后可以成为像朗朗一样的钢琴演奏家，不仅可以演奏出“声入人心”的美妙音乐，还可以为国争光。于是，那个小小的钢琴梦就在我的心中生根发芽。

还记得第一次去老师家学习钢琴，我十分紧张，生怕自己学不会，老师会训斥自己。不过老师十分温和，教的内容也不难，我学得也很认真。一节课下来，我知道了弹琴的手势以及琴键上重复出现的七个音：dol、re、mi、fa、sol、la、si。老师还表扬我悟性好，说如果我勤加练习，一定可以成为一名小演奏家的！就这样，我开始了我的练琴生涯。

转眼间，三年过去了，我已经顺利拿下了钢琴六级证书。但是我有的时候性格有一些急躁，一首曲子如果总是弹不好，我就会不耐烦，失去耐心。每当这个时候妈妈就会走过来，语重心长地对我说：“忘记你的梦想了吗？我们只有坚持不懈，排除万难，最终才能梦想成真，你一定要不断的努力！”有了妈妈的鼓励，我才能排除万难，坚持到今天。

除了弹钢琴，我还喜欢画素描。第一次看到画素描时，我简直惊呆了，画画竟然可以如此逼真！我对妈妈说：“我决定就学这个了！”妈妈温柔地低下头对我说：“你确定吗？素描很难学会的，等你大一点，我们初中时学好不好？你现在太小了，很难领会到素描的精髓。”我当然不会轻易认输，要知道我一旦下定了决心，十头牛也拉不回来，妈妈只好为我报了名。

的确，画素描真的很难，也很累，但我还是咬紧牙关坚持了下来，虽然它远不及我对钢琴的领悟与喜爱，但是，它仍然是我生活中必不可少的一部分。

亦动亦静，我是李佳，欢迎大家和我交朋友！

如果你身怀“绝技”，那就不要吝啬，与小朋友们齐分享吧！快快给我们来稿，本栏目长期约稿！来稿发送至昊昊的邮箱：174305116@qq.com。同时，“行秀达人”第一季评选正式开始啦！10名“行秀达人”候选人已闪亮登场参加网络投票，动动你们的手指评选出你们心中的“行秀达人”。欢迎同学们踊跃投稿，下一个“行秀达人”就是你！

Hello 北京

Hello Beijing

北京，一座有着3000多年历史的世界级城市，吸引着全世界南来北往的人，这其中就有一群不一般的“洋北漂”。来自德国的音乐制作人老锣、创建创可贴8的英国人江森海、追寻中国功夫的英国人韩杰，以及继父辈之后再次被派驻到中国工作、学习的巴基斯坦人哈希博和何瑞玛不约而同地来到北京。北京原本只是他们旅途中的一站，但这一次停留却占据了他们大半的人生时光，而他们也用各自不同的方式表达了令人动容的北漂生活。由不同肤色，以努力生活及时间见证胜过语言表达的“HELLO 北京”也在每个人心中回声嘹亮，久久难忘！该影片于2019年4月19日上映。